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"Eoto tpiymvo ABT kot 0 Hyog tov v =AH. No amodsi- A
Eete 6T By = 2Rv, 6mov R n axtiva Tov mepryeypappé-

vov KOKAOV TOV Tprydvov ABT.
Améoaitn

(0]

Ocwpovpe ) dbpetpo AA. Ta tpiyova AHIT koau ABA i
etvan dpota, apod B=H= 1L kot ['= A ¢ gyyeypappéveg B I
nov Paivovv 6to 1810 TOEO. H
Emopévoc eivan

AH Al . A

—=— =2Rv .

AB AA b ¢ Do 10
IMAPATHPHXH

Av to iywvo ABI eivar opBoywvio ,ugﬁ =1L, tote eivor By = av, = 2Rv,, .

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomoeag Katavonoeng
1. i) 4v dbo wiywva eivar ioa, tote eivor duoia;
ii) Av 0vo tpiywva eivor ouoio e Eva tpito Tpi-
Y@Vvo, TOTE EIVaL Kol UETOLD TOVS OUOLA,
2. Ado 1000KE] Tpiyve lvor mavTa Suoias;
3. Zro wapardro oyiua eivor AB = 34E. No fpebei o
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4. Zto mapardro oyfua va Bpedst to wiros tov AE.
A

5. O1 mevpés evég prywvov etvor 3cm, 4cm xar Scm.
Eva. tpiywvo duoio ue avto Eyel mepipetpo 24cm. oo
glval To. Ky TV TAEVPWY TOV;

6. Av oto mapaxdrw oyfua to tetpdmievpo BKAL
eivar eyypoyyo, ta tpiywvo. ABIT ko1 AKA eivor
ouoia; Iloieg eivar o1 oudloyeg mAevpés tovg;
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7. Zro mopoaxdrom oyua or evbeiec AB xar IA eivou
wopalinles; Artiodoynote Ty awavinon oog.

B 12 r

Acxknoeig Eprtédmong
1. Adiverar opBoyawvio tpiywvo ABIT (2 = IL). Amo
wyaio onueio A g AI" pépovue AELBI” Na amodei-
Eete omi:

i) ta tpiywvo ABI kou AETL givou duoia,

ii) AI"EA = AB-ET’
2. Zuc mhevpéc AB kou AT tprycdvov ABI Oewpodus

onueia A xkor E avtioroiya, wore A4 = 3 AB xou

2
IE = 3 Al . No. arodgilete ot1:

i) ta tpiywvo ABI kou AAE eivai ouota,

ii) BI' = 34E.
3. Mia petodlaxi midxa éyer ayriuo opBoycviov tpi-
yaovoo pe mAevpés o, f,y. H mhaxa Oepuaiveror ko omo

1
dlaoToA] avéaverol kabe TAEVPA TG KaTd TO T ™G. Oa

mopoueivel opBoymvio iywvo To ayiue. ™S TAGKOS,
4. Eva dévipo piyver kdmoia otiyusj oe opildviio
£0a@og okid unkovs 24m. Xto idio onueio, Ty oo
oTyyuN, M0 KOTAKOPOQY PAfoos unkovs 2m piyver
ok16 unxovg 3m. Na fpebel o dyog tov dévipov.
5. Aiverau to opOoydvio tptywvo ABI kai o dyog tov
AA. No amodeiete ot1 :
i) AA? = AB -AI

ii) AB® = BA -BI;

iii) AB -AI' = AA -BI.
6. Aivetou tpiyawvo ABI eyyeypopuuévo oe kdxio (O,R)
Ko o1 vfeieg Ax kou Ay mov aynuatilovy ioeg ywvieg
ue 1 AB xor AL kou téuvovv w BIT kou tov kdrlo

avtiotorya oto. A kai E. No amodeilete ot
AA - AE = AB - AL

ATOOEIKTIKEG ACKNOELG

mopoatnpntns AB fAemer to pwg tov Aoumtipa I’
coa ano tov kabpérty K. Na vmoloyicere 10 dyog
700 pavoordtn Al otav givou AK=3m, AK=2m xou to

owog tov mopatnpnty 1,70m. (Eivou yvwoto omo
Dok ot 1 ywvio IPOGTTWONS EIVAL [01] UE TH YVIO,
oVaKA0ONG).
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2. Na omodeiéere ot

i) 000 mopoAlnloypopua givar oo, oy 000 d1odoyi-
KEG TAEVPES TO EVOG EIVOL OVAAOYES TIPOS DO O10.00)1-
KEG TAEVPES TOV GAAOD Kai 01 YWVIES TV TAEVPOY Q-
TV EIVOL (0€G,

ii) 0vo opboydwvio. ue ion ™ ywvio TV dl0yVIOY
700G Vol OpoLaL.

3. Bzwpodue tovg KdKAOVS (O,R)) kor (OyR,) mov
éuvovrar ota onueio A ka1 B. Av o1 epomtdueves aro
A téuvovy tovg Kbkiovg ota A kou A, avtictorya, va

amodeiete 6nt AB? = BA ;BA,.

4. Av AA, BE kou I'Z stvaa ta vy xar H 10 0pO6kev-
po tpiywvov ABI vo. arodeiéete ot

HA - HA = HB - HE = HI" - HZ.
5. Ané w0 péoo M tov tééov AB YEPOVLE TIC YOPIES
MA kor MZ, mwov téuvoovv t yopon AB ota A" kou Z'
avtiotorya. Na amodeiyOel ot

MA - MA" = MZ - MZ'.

6. = opOoydrvio tpariio (.2 A= ) o1 drayadviol
eivor Kdbeteg. Noo omodeilete 611 t0 Dyog Tov €ivol
LEGO aVEA0YO TV foTeEmV.

Yovleta Ofpota

1. Na arodeiéete 61 dbo paméiia pe avdloyeg Paoeg
KO TIG TPOOKEIUEVES TE ODO OUOAOYES [ATEIS TOVS Y-
vigg loeg uio mpog pia, eivar ouoia.

2. Eotw doouévn yovio xéy kot onueio M. O tyaiog
KOKAog wov diépyetan amo ta O kar M téuver tig migv-

pés Ox, Oy ota B kou I” avtiororya. No omoderybei ot

MB d | . ) .
—, omov d, d' eivou o1 amwootdoeis tov M oo

M d
wg Ox, Oy, avtioToiyo.
3. diverar opBoycrvio tpiywvo ABIT (A = IL) xai t0

owog tov AA. H dryotouog g ywviog I Téuvel 10 A4



